



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE TRANSPLANT
Str. Constantin Caracăș nr.2-8, Sector 1, București, Cod 011155



Tel: 0317.101.477, Fax: 0317.101.474

E-mail: ant [at] transplant.ro

Site: www.transplant.ro

Nota de informare actualizare 2022: SARS-COV-2 și reproducerea asistată:

Ținând cont de recomandările ESHRE (Societatea Europeană de Reproducere Umană și Embriologie) publicate în 25.02.2022 precum și hotărârile Comitetului Național pentru Situații de Urgență vă informăm că :

Pandemia COVID-19 și impactul acesteia asupra personalului și serviciilor de reproducere umană asistată pentru pacienți au evoluat de la ultima notă de informare. Noile variante SARS CoV-2 cu un profil diferit de infecțiozitate și de severitate a bolii precum și vaccinarea ce a fost oferită în toate țările UE atât personalului, cât și pacienților, cu o absorbție excelentă în majoritatea acestora deși nu duc la revenirea la normalitate , impun ca recomandările anterioare cu privire la triaj și testare să aibă aplicabilitate limitată în prezent, în afară de detalierea valorilor istorice și educaționale ca răspuns la o urgență globală progresivă, astfel încât, pentru a menține practicile de reproducere umană asistată medical în siguranță, recomandăm ca serviciile să urmeze măsuri de protecție proporționale cu stadiul pandemiei și recomandările medicale ale Ministerului Sănătății.

Referinte si recomandari bibliografice :

European Centre for Disease Prevention and Control. Maps in support of the Council Recommendation on a coordinated approach to travel measures in the EU. Available via <https://www.ecdc.europa.eu/en/covid-19/situation-updates/weekly-maps-coordinatedrestriction-free-movement>.

https://www.eshre.eu/-/media/sitecore-files/Position-statements/SARSCOV2-and-ART_Statement-02-2022.pdf

<https://legislatie.just.ro/Public/RezultateCautare?sectiuneact=265>

Dr. Radu Zamfir
Director Executiv Agenția Națională de Transplant

biol. Ioana Rugescu
Consilier IA Compartiment Celule